教

体

局

脱

贫

攻

作

编辑 段淑贞 校对 杜鹃锋

# 决战决胜脱贫攻坚·<sub>我们在行动</sub>



### 县卫健委

县市场监管局

温

### 五支"硬核队伍" 啃下健康扶贫"硬骨头"

"五一"、"五四"双节期间,为巩固健康扶贫工作成 果,助力脱贫攻坚取得全面胜利,县卫健系统全员"无 休",组成五支队伍,扎实开展精准健康扶贫工作,确保 此项工作高标准、高质量完成。

"五一"期间,卫健系统五支"硬核队伍"深入到贫困 村、贫困户家中进行再排查、再完善,为啃下健康扶贫这根 "硬骨头"提供坚实保障。一、责任帮扶队伍。该系统再次 核对贫困群众个人信息,审查档卡资料;面对面向贫困群 众宣讲省、市、县健康扶贫相关政策、住院报销政策及就医 常识,确保每个贫困户熟悉政策内容。二、志愿服务队 伍。入户整理户容户貌,优化贫困户生活环境卫生,引导 贫困户养成文明健康生活习惯。三、家庭医生队伍。入户 开展履约服务,按照"一病一方案,一人一处方"的原则,对

4 月 30

日、5月1日,

虽是暮春,但

气温已高达30

多度,县市场

监管局的扶贫

队员不惧炎

热,前往观音

堂林站余家村

农户家中开展

走访主要是了

这次人户

扶贫工作。

贫困群众慢性病患者进行复诊跟踪治疗。四、医疗服务队 伍。到贫困户家中为其提供诊疗服务,进行"小药箱"药 品补给,为每名患病群众开展复诊、回访,了解贫困群 众就医需求,调研医疗卫生服务效果,提升群众满意 度。五、监督执法队伍。严查过期失效药品违规使用 现象,全面排查全县各标准化卫生室规范诊疗、经营行 为,筑牢贫困群众看病、用药"安全防线"。

实施健康扶贫工程是打赢脱贫攻坚战的一场关键 战役,是精准扶贫精准脱贫的一项重要举措。下一 步,县卫健委将继续贯彻落实县委县政府的决策部署 和统一安排,把迎接国家和省级脱贫攻坚考核作为压 倒一切的政治任务,精准发力,确保高质量完成脱贫 攻坚目标任务。 (高铭)

### 县民政局-

## "五一"假期下乡走访贫困户

为进一步推动脱贫攻坚任务 的落实,县民政局全体帮扶责任 人利用"五一"假期下乡开展走访 贫困户工作。

在余家村党群服务站,县民政 局负责人指导村三委干部、驻村工 作队,明确扶贫措施,按照"一户多 策、因户施策"的工作方法,为贫困 对象找准脱贫点,做到脱贫有方 向、帮扶有目标。

在五四青年节

到来之际,5月3

5月2日,县民政局帮扶责任 人在局领导的带领下,分批次深 入到分包贫困村观音堂林站余家 村贫户家中,进行实地走访。详 细了解其近期家庭状况、有何需 求和遇到的问题等情况,并认真 做好记录。根据扶贫户的实际情 况,研究制定出有效的帮扶措施, 助其早日脱贫。

(王佳林)

5月1日,县教体局班子成 员一行,到观音堂林站和大营 镇开展脱贫攻坚工作。

在观音堂林站滴水崖村, 县教体局一行指导该村贫困户 胡进宝扩大花椒种植规模,拓 宽林下养殖品种,并安排人员 帮助协调土地流转和政策资 金,形成致富带头效应,引领村 民共同致富。鼓励该村扩大连 翘种植规模,形成一村一品、 村多品的格局。嘱咐驻村工作 队,因地制宜,开展人居环境建 设,同时,要保留乡村特色,留 得住乡愁。

在该村幼儿园建设现场, 该局听取了工程建设方的汇 报,要求建设单位要克服疫情 的影响,在保证工程质量的同 时,加快建设进度,确保如期 交付使用。

在观音堂林站中心小学青年教师座谈会上, 该局负责人希望青年教师,要静下心来,关爱特 困学生和留守儿童,开阔学生视野,培养爱国情 怀,帮助学生树立远大理想,为山区孩子点亮一 盏希望的灯。

该局走访了大营镇沈河村贫困学生,为学生 家长讲解教育扶贫政策,询问疫情期间学生学习 情况,勉励学生努力学习,立志成才,做一名对国 家和社会有用的人。

当天,教体局还组织近百名帮扶人员和6个 扶贫督导组进村入户开展脱贫攻坚工作,确保高 标准、高质量完成省脱贫攻坚成效考核准备工 作,向全县人民交上一份满意的答卷。(秦志刚)

解受疫情影响 后贫困户收入 是否下降,帮扶 对象家庭生产 生活中是否存 在困难,特别是 疫情后的吃穿 情况、春雨对住

房安全的影响、兜底户各项补助是否 足额发放、住院医疗费用报销比例是 否足额到位、产业扶贫资金是否到位 等相关信息。这些都直接关系着群 众的切身利益和生活质量。为此,帮 扶队员到结对帮扶对象家里帮助 整理户容户貌,认真核对档卡信 息,耐心宣传脱贫政策,把党和政 府的问候送到千家万户。(郑永锋)

#### 县住建局·

#### 日,住建局70余名 手拉手共驻共建 "80 后""90 后"党 员志愿者在局党组

的带领下,到观音堂林站垛上村开展"手拉手共驻共建 助力脱 去夏凉被、床单、枕巾、脸盆、毛巾、香皂等价值13000多元的 贫攻坚"志愿服务活动。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程 ……"局机关第一、第二支部党员志愿者在垛上村村室,面对党 旗重温入党誓词,庄严宣誓,过别样主题党日。

"多亏党的政策好,在帮扶队员的帮助下,我的基本生活得 到了妥善解决,现在,我们也尽量做些自己能做的,家里养了些 鸡鸭,能够再增加些收入。"在贫困户李增广家中,他边笑着介绍

### 助力脱贫攻坚

一把椅子让座儿。 党员志愿者到贫 困户家中宣讲政策,

边为党员志愿者拿过

帮助清洁家园,并送 生活用品,助力村民早日脱贫。

通过此次共驻共建活动,进一步加深了机关党员和贫困户 的感情,为以后的共驻共建工作及巩固脱贫成效打下了基础。 "行百里者半九十,在脱贫攻坚离胜利只有一步之遥的时候,住 建局党员志愿者将继续发扬优良传统,坚定信心,砥砺前行,以 一种应有的社会担当,在脱贫攻坚的道路上通过多种形式为巩 固提升脱贫攻坚成果贡献力量。"该局有关负责人表示。(范淑娟)



派出所民警在我县某超市提醒市民安全过节。



5月3日,在我县产业园河南三创生产车间, 工人在做好疫情防控的同时加紧生产赶制订单。



5月3日,在赵庄镇军营村,公路建 设者冒高温铺修乡村公路。

